HAZI FELADAT
Két ek 2.

terfix lejté

D

Egy m tdmedi ember az abran lathato elrendezésben személymedibgA
mérleg surlodasmentesen csuszik lefefg=80° hajlasszog lejton. A

mérlegen leolvasott ertékn, ., ..« = 60[ kg]

1. Mekkora az ember tomega,= ?

2. Legaladbb mekkora kell legyen a nyugvasbeli surlotigyed értéke
ahhoz, hogy az ember a mérlegen nyugalomban margadjQ.. =72

3. Melyik iranyban d@Ine el az ember, ha nem tartand magat izommal?
Miért? A valaszt ala kell tamasztani egy korrekt mechanikgyenlettel
(Az abran az ember szefibatszik, bal és jobb keze be van jel6lve)




